

## **Corrigendum**

### **Subject: Change of Tender Inviting Authority**

It is to clarify that “**Chairman, CMH on behalf of Committee for Management of Hostels (CMH)**” or “**Chairman CMH**” be read as “**Dean Student Affairs (DSA)**” in all places of tender document. All necessary documents/affidavit to be submitted online should be changed accordingly.

All communication/bids/documents be addressed to

**Dean Student Affairs (DSA),  
PEC University of Technology Sector 12,  
Chandigarh. -160012**

**Dean Student Affairs**